

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньої програми КПІ ім. Ігоря Сікорського «Врегулювання конфліктів та медіація» за спеціальністю 054 Соціологія

Освітньо-професійна програма КПІ ім. Ігоря Сікорського за спеціальністю 054 Соціологія відображає сучасні тенденції у підготовці соціологів, здатних вирішувати складні завдання інноваційного характеру. В створенні та реалізації освітньої програми взяли участь відомі українські та закордонні фахівці, експерти-практики та представники університетської та академічної соціологічної науки. Важливо відзначити, що освітня програма регулярно обговорюється на засіданнях кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського для урахування інтересів і пропозицій стейкхолдерів, а представники кафедри комунікують із потенційними роботодавцями, що дозволяє, зокрема постійно вдосконалювати та оновлювати зміст освітніх компонентів.

КПІ ім. Ігоря Сікорського має договори з фаховими базами практики, серед яких навчально-науковий центр прикладної соціології «Соціоплюс», ТОВ Кантар Україна та інші організації, що спеціалізуються на соціологічних дослідженнях. Наукова школа кафедри соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського багато років працює над проблематикою історичної соціології конфліктів, дослідженням актуальних конфліктних процесів в українському суспільстві, глобальної динаміки конфліктів у сучасному світі. Кафедра соціології активно співпрацює з соціологічними кафедрами провідних українських університетів для покращення якості підготовки студентів, зокрема на освітніх програмах другого рівня вищої освіти. Позитивним моментом підготовки фахівців за освітньою програмою є також функціонування на базі кафедри соціології ФСП КПІ імені Ігоря Сікорського навчально-наукової лабораторії врегулювання конфліктів та медіації.

Сильною стороною освітньої програми є також відповідність компетентностей та результатів навчання основним професійним вимогам соціологічної роботи. Дисципліни з методології соціологічних досліджень конфліктів, соціології воєн, трансформацій та модернізацій, соціології міграції та внутрішніх переміщень та всі інші нормативні дисципліни навчального плану створюють закономірну та послідовну структурно-логічну схему, що дозволяє студентам здобувати навички, необхідні для подальшого професійного життя. Програм сфокусована на способах вирішення сучасних соціальних конфліктів різних рівнів та масштабів, що підкреслює її унікальність, актуальність та затребуваність освітньої програми серед інших програм підготовки соціологів. Вибіркова складова освітньої програми

забезпечується широким вибором дисциплін, що створює для здобувачів вищої освіти можливості визначення індивідуальної освітньої траєкторії. Науково-педагогічний склад, що забезпечує викладання нормативних дисциплін цілком відповідає вимогам необхідним для підготовки фахівців за спеціальністю 054 Соціологія за другим рівнем вищої освіти.

Все вищесказане дозволяє рекомендувати освітньо-професійну програму КПІ ім. Ігоря Сікорського «Врегулювання конфліктів та медіація» за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки до акредитації.

Рецензент:



В.С. Бакіров

доктор соціологічних наук
професор кафедри прикладної соціології
та соціальних комунікації Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна

академік Національної академії наук України
член-кореспондент Національної академії
педагогічних наук України

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу діловодства
Центру документознавства

